

事務事業評価シート記載内容の修正について

事業名「中国帰国者定着自立促進事業」の事務事業評価シートにおいて、下記のとおり内容の一部に誤記があることが確認されましたので、修正します。

なお、「達成状況」や「評価」についての修正はありません。

< 正誤表 >

該当箇所	誤	正
「事業内容」 2行目	中国帰国者自立研修センターを運営し	長野県日中友好協会へ委託して